
Referat fra generalforsamlingen 

 

Mødet lagde ud med en forklaring af, at det pt. Ikke er nogen andelshavere i Cobra. Det 

skyldes, at der ikke er nogen der aftager varme fra værket. Generalforsamlingen ikke 

nødvendig at afholde offentlig, da ingen har stemmeret. Bestyrelsen vælger alligevel at 

afholde den offentlig, og giver alle deltagere medbestemmelse i beslutningerne for at skabe 

gennemsigtighed og medejerskab ved alle borgere.  

 

Dernæst præsenterede formanden året som er gået, ved at berette om valget af ny rådgiver, 

som er valgt efter indhentelse af tilbud og efter anbefaling fra lokale værker.  

Status på vores tidsligere rådgiver, som vi pt. Har et juridisk anliggende med, ang. betaling af 

omkostninger, som bestyrelsen ikke anerkender det fulde beløb af. 

 

Tilmeldingen til fjernvarmen har vi valgt at forlænge til 1. maj. 2025, pga. det nye prisblad 

efter Ribemodellen, som kan skabe interesse for nye. 

 

DESVÆRRE må vi meddele, at alle skal tilmeldes på ny, da de gamle tilmeldinger er i 

&GreenProjects besiddelse. Vi er derfor nødt til at starte forfra. Tilmelding kan ske via vores 

hjemmeside. www.cobrafjernvarme.dk. Desuden findes der på hjemmeside en 

beregner(findes under økonomi) for, hvordan ens omkostninger til varme vil være i 

sammenligning med anden opvarmningsform.  

Har man brug for hjælp til beregning eller tilmelding kan man træffes følgende dage:  

• Grimstrup d. 3. feb. 2025 kl. 17-19 - Forsamlingshuset 

• Endrup d. 6. feb. 2025 kl. 17-19 - Klubhuset 

• Vejrup d. 17. feb. 2025 kl. 17-19 – Hallen 

Ellers må man altid ringe eller skrive! 

HUSK ved en beregning at medtage forbrug, afskrivninger, service og fremtidig investering ved 

udskiftning af anlæg til sammenligning af fjernvarmen. 

 

Herefter var en præsentation fra vores nye rådgiver, som man kan finde på hjemmesiden. 

Vigtigst fremlagde de en forventet tidsplan med første spadestik i udgangen af år 2025. De 

første forbrugere kobles på i starten af år 2026 og alle forbrugere inden udgangen af år 2027.  

 

Vi gennemgik slaviske punkter jf. vedtægterne. Hvor der bl.a. blev vedtaget ændring i 

vedtægterne, dog undtagen ændring i stemmeretten, som forbliver efter det oprindelige.  

Det blev også til en genvalg af Bjarke Froberg Sørensen, og desværre et farvel til Robert Frikke 

Jensen, som har haft en uvurderlig stor betydning for Cobra Varmes tilblivelse! I stedet bød 

ved Klaus Ising Hansen velkommen i bestyrelsen. Klaus har 40 års erfaring med entreprenør 

arbejde, herunder særligt indenfor rør. Han er derfor den oplagte mand til det kommende 

arbejde i Cobra Varme A.M.B.A.  

 

Slutteligt blev der givet anerkendelse til honorering af bestyrelsen fremadrettet. Bestyrelsen 

vil årligt modtage kr. 30.000 til formanden, kr. 25.000 til næstformanden, kr. 15.000 

resterende medlemmer. 

Lærke Højbjerg Vejlgaard er valgt som formand, Hans Jørn Madsen er valgt som næstformand. 

Suppleanterne er Robert Frikke Jensen og Lars Jørgen Skov begge fra Grimstrup. 

Referat af de formelle generalforsamlingspunkter kan findes på vores hjemmeside.  

 

 

http://www.cobrafjernvarme.dk


Til sidst havde vi æren af et oplæg fra Henrik Jessen driftsleder ved Ølgod Tekniske værker, 

som præsenterede hvorfor fjernvarme er det rigtige valg. Hans præsentation kan ligeledes 

findes på hjemmesiden. 

 

 

 

 

 

 


